

载以色列游客大巴保加利亚遇袭

内塔尼亚胡指认伊朗是幕后凶手

一辆旅游大客车7月18日在保加利亚遭爆炸袭击。保加利亚外交部说,至少8名乘客死亡,绝大多数死伤者是以色列人。以色列总理内塔尼亚胡指认伊朗是幕后凶手。

至少8人死亡

当天一辆搭载40多名以色列游客的大客车在保加利亚旅游城市布尔加斯机场抵达大厅外爆炸起火,火势蔓延至附近两辆客车。

客车车窗玻璃全部震碎,车体左侧和顶部烧黑,停车场浓烟滚滚,机场随后关闭。

保加利亚外交部新闻中心说,初步统计5名游客当场死亡,3人在医院抢救无效死亡,另有30多名游客受伤。

当时在附近一辆客车上的以色列游客阿维娃说,她看见至少7具尸体,残肢和衣服散落地面,一些人从车窗跳出。



客车爆炸产生浓烟滚滚

袭击者有预谋

以色列外交部长利伯曼与保加

利亚外长姆拉德诺夫通话后确认是炸弹袭击,以色列已经派4名外交官前往保加利亚。

保加利亚国家电台援引内务部

长茨韦塔诺夫的话报道,袭击者有预谋,警方正在调查。他推测,袭击者可能在游客上车前把爆炸装置藏在车内,或者混入游客行李。

“迹象指向伊朗”

这是在保加利亚发生的第一起针对以色列人的袭击。

以色列总理内塔尼亚胡发表声明,称“所有迹象都指向伊朗”。“过去几个月,我们看见伊朗试图在泰国、印度、格鲁吉亚、肯尼亚、塞浦路斯和其他地方伤害以色列人,以色列将强有力回应。”

当天正是另一起针对犹太人的袭击事件18周年。1994年7月18日,一辆满载爆炸物的货车在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯犹太人文化中心外爆炸,把这座7层建筑物夷为平地,导致85人死亡、200多人受伤。阿根廷指认伊朗是爆炸策划者,但伊朗否认。(据新华社电)

纽约迎来暴雨 缓解连日高温

7月18日,人们冒雨走在美国纽约时报广场。

当天,纽约迎来一场雷暴雨,使持续多日的高温天气得以缓解。

新华社记者 王雷 摄



国际刑警组织推出 鉴别假货应用程序

据新华社电 国际刑事警察组织推出一款可以鉴别商品真伪和属地的应用程序,以打击假货和走私贸易。

法新社18日报道,这款应用程序名为“国际刑警组织全球登记册”,由美国谷歌公司开发,可以通过扫描商品代码鉴定真伪。

国际刑警组织秘书长诺布尔说,手机摄像头扫描商品代码时,应用程序界面如果显示绿色,证明是真货;显示红色则意味假货。

智利麦当劳汉堡 惊现一条老鼠尾

据新华社电 智利卫生当局7月17日确认,一名男性顾客几个星期前在麦当劳汉堡包中发现一条老鼠尾巴的投诉属实。

在智利首都圣地亚哥以南大约700公里的南部城镇特木科,一名顾客上月在麦当劳餐厅购买一个汉堡包。“享用”这份快餐时,他发现看似老鼠尾巴的异物。

特木科卫生部门主管瓦尔多·阿莫斯特朗17日证实,那确实是一条老鼠尾巴。

这家麦当劳餐厅事发后处于关闭状态。调查发现,店内有老鼠粪;而且,有人故意把老鼠尾巴放入汉堡包。

南加大枪击案嫌犯 出庭受审拒绝认罪

本报综合消息 涉嫌枪杀南加大中国留学生的两名嫌犯巴恩斯和博尔登7月18日第三次在洛杉矶法院刑事法庭出庭受审。

对于检方一级谋杀的指控,两人都拒绝认罪。在庭审中,巴恩斯和博尔登不仅笑着和家属打招呼,还彼此交谈,被法官当即警告。

法官决定,将在9月20日再次开庭,举行预先听证会。一旦两名被告的罪名成立,将被判处死刑或者终身监禁,不得保释。

南加大留学生代表在庭审前将网上签名请愿书送交给洛杉矶检察官办公室,希望外界关注留学生的安全状况。(徐东海)

“年事已高不应成为犯罪者的保护伞”

97岁头号纳粹通缉犯落网



乔塔里 18 日在匈牙利落网

头号纳粹通缉犯乔塔里涉嫌在二战期间折磨并把1.2万名犹太人送进集中营,7月18日在匈牙利落网。

97岁的乔塔里曾逃到加拿大隐姓埋名,后来回到匈牙利生活10余年至今。

将软禁在家

乔塔里18日黎明前在匈牙利

首都布达佩斯被警察逮捕,匈牙利公共检察官办公室发表声明说,乔塔里已被关押,涉嫌战争罪。

检察官伊博尧在新闻发布会上说,乔塔里已经接受检察官办公室问讯,他身体和精神状态良好,也配合问讯,但否认指控,理由之一是“奉命行事”。

伊博尧说,乔塔里所涉罪行严

重,但出于无罪推定原则,同时考虑到他的年龄和健康,法官可能暂时下令软禁,要求他只能待在家里,警方会没收他的护照。

“我们的观点是,对这个年纪而言,软禁在家已是相当大的打击了,我们得确保这个人活着且能够受审。”伊博尧说。

乔塔里在专事追踪纳粹战犯的维森塔尔中心通缉名单上排首位。捷克斯洛伐克法庭1948年缺席审理乔塔里,判处他死刑。乔塔里逃到加拿大,伪造身份做艺术品生意,1995年身份暴露后再次逃亡。

被控战争罪

匈牙利公共检察官办公室声明说,乔塔里受控“非法折磨人类的战争罪”,最高刑罚为终身监禁。

乔塔里在二战中是匈牙利一名高级警官,参与把近1.2万名犹太人送进奥斯威辛集中营等死亡营。

声明说,乔塔里折磨这些犹太

人,经常用鞭子抽打他们。声明中举例,1944年6月乔塔里往一辆货车里塞进将近80名犹太人,一名犹太人请求他给车厢通风,被他拒绝。

吁优先审理

总部位于美国洛杉矶的维森塔尔中心发表声明说,乔塔里落网消息让他们高兴,对匈牙利为审理乔塔里采取的初步必要步骤感到满意,并呼吁对乔塔里优先审理。

维森塔尔中心主管、以色列人苏罗夫最早在布达佩斯发现乔塔里的行踪,他说:“这是他欠很多受害人的债,时间流逝不会减轻杀手的罪行,年事已高不应成为犯罪者的保护伞。”

追捕乔塔里是维森塔尔中心“最后机会”行动的一部分。因为现仍在逃的纳粹嫌疑人都已年迈,该行动旨在把所有通缉战犯捉拿归案,并给予提供线索的人金钱奖励。(据新华社电)

迪拜警方初步调查显示 向渔民开火前 美军并未警告

新华社迪拜7月18日电 迪拜警方18日召开新闻发布会表示,根据初步调查,在迪拜附近海域发生的美军舰艇枪击渔船事件中,美军开火前并未向渔民发出警告,这与美军说法截然不同。

停泊在迪拜阿里山港附近海域的美军燃料补给舰“拉帕汉诺克号”16日向一艘渔船开火,导致船上印度渔民1死3重伤。美军第五舰队发表声明称,该舰是在屡次以非致命方式对渔船警告无效后才使用机枪开火的。

但迪拜警察总长塔米姆18日在新闻发布会上说:“根据目击者证词,美军舰艇并未向渔民发出任何警告。渔民看到舰艇时,立即左转试图离开。枪击发生时,他们的船头并未朝向美军舰艇。”

塔米姆表示,迪拜警方正以涉嫌谋杀处理此事,案件已经移交检方。但涉事美军舰艇已经驶离迪拜进入公海,美国和其他国家正继续对此事进行调查。